## ERRATA

"Investigation of Low- and High-Temperature Properties of Plant-Produced RAP Mixtures"

## Publication No. FHWA-HRT-11-058

Dear Customer:

Technical and editorial corrections were made to this report after the report was originally published. The following table shows the modifications that were made to this report.

List of Changes

Location	Correction
Technical Report Documentation	Changed report date in box 5 from "December 2011" to
Page	"January 2012."
List of Tables, page vi	Replaced second "table 11" with "table 12" and updated
	remaining table numbers throughout the list of tables and
	the report.
Page 5, first paragraph	Removed "Arab."
Page 9, second paragraph	Replaced "0.37 inches" with " <sup>3</sup> / <sub>8</sub> inches."
Page 9, fourth paragraph	Changed "0.37-inch" to " <sup>3</sup> / <sub>8</sub> -inch."
	Changed "0.09-, 0.05-, and 0.02-inch ((9.5-, 2.36-, 1.18-, and
	0.6-mm)" to "No. 8, No. 16, and No. 30."
	Changed "0.09-inch (2.36-mm)" to "No. 8."
Page 10, first paragraph	Replaced "90.7" Mg with "90 Mg."
Page 10, second paragraph	Replaced "18.93-L" with "20-L."
Page 10, bulleted list	Replaced "18.93-L" with "20-L" and "3.79-L" with "4-L."
Page 10, table 2	Removed "and Evansville, IN" from plant location for
	contractor 2.
Page 11, second to last bullet	Changed "18.93-L" to "20-L."
	Changed "239 °F" to "240 °F."
	Changed "289.4 °F" to "290 °F."
Page 11, last bullet	Changed "39.2, 69.8, 98.6, and 129.9 °F (4, 21, 37, and
	54.4 °C)" to "40, 70, 100, and 130 °F (4, 21, 37, and
	54 °C)."
Page 12, last paragraph	Changed "University of Wisconsin—Madison" to
<i>c</i> , <u>r</u> <i>c</i> <u>r</u>	"University of Wisconsin-Madison."
Page 13, second paragraph under	Changed "0.5-inch" to " <sup>1</sup> / <sub>2</sub> -inch."
"Summary of Phase I Results"	

Page 13, fourth paragraph	Changed "129.9 °F" to "130 °F."
	Changed "54.4 °C" to "54 °C."
	Changed "68 °F" to "70 °F."
Page 13, fifth paragraph	Changed "37.4 °F" to "5.4 °F."
	Changed "42.8 °F" to "10.8 °F."
	Changed 42.8 F to 10.8 F.
	Changed "35.6 °F" to "3.6 °F."
Page 14, first paragraph under	Replaced "in table 3 through table 5" with "in table 3
"Mixture Volumetrics"	through table 6."
Page 15, first paragraph	Changed "4 percent" to "4.0 percent," "15 percent" to
	"15.0 percent," and "0.37-inch" to " <sup>3</sup> / <sub>8</sub> -inch."
Page 16, last paragraph	Changed "0.18- and 0.09-inch (4.75- and 2.36-mm)" to
	"No. 4 and No.8."
Page 17, first paragraph	Changed "0.003-inch (0.075-mm)" to "No. 200."
	Changed "0.18-inch (4.75-mm)" to "No. 4."
Page 17, second paragraph	Changed "0.18-inch (4.75-mm)" to "No.4."
Page 19, first paragraph	Changed "43,511.31 to 58,015.08 psi" to "43,500 to
	58,000 psi."
	Changed "2 000 754 to 4 251 121 pg;" to "2 000 to
	Changed "2,900,754 to 4,351,131 psi" to "2,900 to 4,350 ksi."
Page 24, first paragraph	Changed "35.6 or 37.4 °F" to "3.6 or 5.4 °F."
r age 24, mst paragraph	Changed 55.0 01 57.4 1 10 5.0 01 5.4 1.
	Changed "39.2 °F" to "7.2 °F."
	Changed 37.2 1 to 1.2 1.
	Changed "33.8 °F" to "1.8 °F."
Page 24, third paragraph	Changed "41 to 44.6 °F" to "9 to 12.6 °F."
	Changed "35.6 to 39.2 °F" to "3.6 to 7.2°F."
Page 24, fifth paragraph	Changed "33.8 to 35.6 °F" to "1.8 to 3.6 °F."
Page 24, sixth paragraph	Changed "33.8 to 35.6 °F" to "1.8 to 3.6 °F."
	Changed "39.2 °F" to "7.2 °F."
Page 25, first paragraph	Changed "35.6 °F" to "3.6 °F" in two instances."
	Changed "35.6 to 37.4 °F" to "3.6 to 5.4 °F."

	$C_{1} = 10^{10} + 10^{10} + 11^{10} + 11^{10} + 11^{10} + 11^{10} + 10^{10$
Page 37, second paragraph	Changed "…in table 11 through table 14" to "…in table 12
	through table 15."
	Changed "129.9 °F" to "130 °F."
	Changed "54.4 °C" to "54 °C."
Page 40, first paragraph	Changed "129.9 °F (54.4 °C)" to "130 °F (54 °C)."
Page 41, third paragraph	Changed "in table 15 through table 19" to "in table 16
	through table 20."
Page 43, first paragraph	Changed "35.6 to 39.2 °F" to "3.6 to 7.2 °F."
	Changed "39.2 to 42.8 °F" to "7.2 to 10.8 °F."
Page 50, first paragraph	Changed "39.2 to 42.8 °F" to "7.2 to 10.8 °F."   Changed "in table 20" to "in table 21."
	6
	Changed "35.6 °F" to "3.6 °F."
	Changed "39.2 °F" to "7.2 °F."
	Changed 59.2 F to 7.2 F.
	Changed "33.8 °F" to "1.8 °F."
Page 59, fourth paragraph	Changed "in table 21 and table 22" to "in table 22 and
	table 23."
	Changed "table 14" to "table 15."
Page 59, last paragraph	Changed "69.8 °F" to "70 °F" in two instances.
	ř
	Changed "table 23" to "table 24."
Page 64, bulleted list	Changed "69.8 and 82.4 °F" to "70 and 82°F."
Page 65, bulleted list	Changed "33.8 to 37.4 °F" to "1.8 to 5.4 °F."
	Changed "35.6 °F" to "3.6 °F."
	Changed 55.0 1° to 5.0 1°.